
APOLLO™ RA770/RA800 レトロフィットキット
インストールガイド

安全に関する警告と注意事項
 警告

これらの警告および注意に従わない場合、怪我を負ったり、船舶が破損したり、製品の性能が低下したりする可
能性があります。
製品に関する警告およびその他の重要な情報については、ステレオボックスに同梱されている『安全および製品
に関する警告と注意事項』ガイドを参照してください。
このデバイスは、次の手順に従って取り付ける必要があります。
本製品の取り付けを開始する前に、船体の電源を外してください。

 注意
掘削、切断、または研磨を行っている間は、保護ゴーグル、防音保護具、および防塵マスクを忘れずに着用して
ください。

注意
ドリルで穴を開けたり、のこぎりで切断したりする場合は、表面の反対側に何があるか常に確認してください。
取り付けを開始する前に、必ずすべての取り付け手順をお読みください。取り付け時に問題が発生した場合は、
support.garmin.com を参照してください。
箱の内容
• 取り付けプレート 2 枚
• M4 プラスねじ 4 本
• スクリュカバー 2 個
• テンプレート
必要な工具
• 回転切断工具、カッターナイフまたはファイル
• プラスドライバー
• シリコンベースの耐海水性のシーリング材（オプション）
取り付けに関する注意事項
このキットを使用して、FUSION® Apollo RA770 or RA800 ステレオを 1DIN 開口部に設置したり、以前の FUSION
ステレオ（MS-UD/AV650/755 など）と交換したりすることができます。
このキットの金属製ブラケットは、取り付け面の後ろからステレオを所定の位置に保持します。取り付けプレー
トからねじまでの隙間を確保するために、インストールガイドに従いダッシュボードから既存の素材をいくつか
取り除かなければならない場合があります。
注意： Apollo RA770 or RA800 に付属するダストカバーは、このキットに含まれる大きい方のネジカバーを使用
する場合は、互換性がありません。
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取り付けキットを使用したステレオの取り付け
1 必要に応じて、既存のステレオをダッシュボードから取り外し、既存のガスケットまたはマリンシーラント

の表面を清掃します。
2 付属のテンプレートを開口部の上に置き、ダッシュボードの既存の開口部に対する Apollo RA770 or RA800

ステレオの取り付け穴の位置を確認します。
3 次のオプションを選択します：

• 既存の開口部にステレオ取り付け穴の隙間がある場合は、テンプレートを取り外して手順 7 に進みます。
• 既存の開口部にステレオ取り付け穴の隙間がない場合は、次の手順に進みます。

4 テンプレートをガイドとして使用し、回転切削工具、カッターナイフ、またはやすりを使用して、ネジ位置 
 周辺のダッシュボードの素材を取り除きます。

注意
ネジとステレオの端の間には十分なスペースがないので、ネジにクリアランスができるだけの材料を取り除くよ
うにしてください。ダッシュボード素材を必要以上に取り除くと、取り付け後に隙間ができ、意図せず水が浸入
する可能性があります。

5 ステレオを開口部に配置して、ねじのクリアランスをテストします。
ステレオのすべての取り付け穴からダッシュボード素材が見えない場合は、ダッシュボードが正しく準備で
きています。

6 必要に応じて、やすりを使用してネジのクリアランス部の形状やサイズを調整してください。
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7 次のオプションを選択します：
• ステレオを乾燥した場所に取り付ける場合は、取り付けガスケット  （ステレオボックスに付属）をス

テレオプレートの背面に置きます。
• 水がかかる場所にステレオを取り付ける場合は、シリコンベースのマリンシーラントを切断部の周囲の取

り付け面に塗布します。
注意

取り付け面にシーラントを塗布した場合は、取り付けガスケットは使用しないでください。シーラントと取り付
けガスケットを使用すると、耐水性が低下する可能性があります。

8 ステレオに付属のインストールガイドに従い、ダッシュボードに必要な配線を接続します。
9 ダッシュボード背面の取り付けプレート  （付属）に、ネジ（キット  に付属）を使ってステレオを固定

します。
ステレオに付属しているネジの代わりに、キットに付属しているねじを使用する必要があります。キットに
含まれているネジは、取り付けプレート用に設計されています。
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10 以前のステレオを交換する場合は、以前のステレオ設置時  のネジ穴をマリンシーラントで埋めてくださ
い。

注意
以前のネジ穴にマリンシーラントを完全に充填しないと、ダッシュボードの裏側に水が浸入する可能性がありま
す。
11 ねじカバー  をステレオの側面の、所定の位置にはめ込みます。

注意： 以前のステレオを交換する場合は、このキットを使用してステレオを取り付ける際に、付属のねじカ
バーを使用する必要があります。ステレオに付属のねじカバーは小さいため、以前のステレオの取り付けね
じ穴を見えないようにカバーすることはできません。
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